



载歌载舞,清凉一夏

8月6日晚,黄河路街道南李社区在社区文化广场组织举办了第四届广场消夏文艺晚会。吸引了社区及周边众多居民前来观看。整台晚会欢乐、喜庆、祥和、精彩纷呈,啦啦操《快乐的歌》、舞蹈《卓玛》、小品《有喜了》、独唱《大中国》等一个个富有特色的节目让演出高潮迭起,尤其是节目少儿舞蹈《我要跳舞》和现代舞《狂野女孩》的精彩表演,让台下观众直呼过瘾。最后演出在歌伴舞《我们的中国梦》中精彩落幕。据了解,本次晚会节目均是社区居民自编自排自演,南李社区已连续四年举办了消夏文艺晚会,丰富多彩的社区文化活动极大地满足了人民群众的文化需求,促进了社区的和谐进步。

本报记者 王龙 摄影报道

网约车合法 东营2800辆出租车将受冲击

相关各方希望更细的政策出台,规范市场运营

本报记者 杨玉龙

“运营初期,希望能控制网约车总体数量”

网约车还是要来了,传统出租车不再是“稀有资源”,这让经营多年的出租车司机和公司一阵手忙脚乱。面对“搅局者”,出租车公司认为网约车的发展要实现差异化互补,并控制其数量。此外,提升服务品质,成为出租车公司应对挑战的共识。

“一直在关注网约车进展,就等东营出具具体细则了!”东营交运出租车一公司负责人介绍,网约车的放开会给东营出租车市场造成很大冲击,“本身市场就这么大,这么多车辆涌入客运市场,会分流很大一部分客源。”

据东营市交通运输局公布数据,东营中心城区共有出租车2800辆左右。“其实东营有特殊之处,作为三四线城市,人口数量远不如一线城市多,东营每百万人口出租车比例位居全省前列。”交运出租车一公司负责人分析说,目前东营出租车市场接近饱和状态,“目前实体经济不太景气,不少出租车的运营里程和收入在下滑。”他认为,在这种状态下,东营继续投入网约车进入客运市场,必然会对目前稳定的市场造成冲击。

“但是网约车还是要来,我认为在发展的同时,可以实现形式互补。”该负责人认为,这是发展网约车的一个重要方向,“中央文件鼓励发展更高质量、多样化的运输服务,这就需要与现有的出租车有所区别,可以在车型和服务上提供更高层次的服务。”

“档次分开,形式互补。”这也得到东营市公交公司出租汽车运营中心的认同。运营中心负责人认为,东营发展网约车时机过早,“东营人口不比大城市,目前市场还比较疲软,如果要发展,可以搞差异化经营。”他认为,这样既能尽量避免市场冲击,又能通过差异化服务来做大市场。此外,发展网约车还得控制好总体数量,“如果大量网约车涌入,将会严重扰乱整个行业。”

“思想要转变,提升服务成关键”

“现在只要开会,我们就抓住机会强调,让司机转变传统思想观念。”东营市公交公司出租汽车运营中心负责人说,网约车的放开,意味着传统出租车不再是稀缺资源,“其实这就回归到市场的本质,出租车就是一种工作,不再是垄断行业。”

“前段时间,我们多家出租车公司负责人碰过头,一面吐槽网约车带来的冲击,一面商量如何应对挑战,加强服务成为我们共同的意见。”该负责人称。采访中,部分的哥表示希望政府能在网约车价格、数量等方面出台更细的规则,规范出租车辆运营。

“出租车还是有很强的群众基础。”东营交运出租车一公司负责人认为,在此基础上提升服务质量,在竞争中还是能赢得很大市场。提升出租车的服务质量涉及多个方面,不仅是车内整洁、司机统一工装,还包括出租车司机的服务态度等多方面内容。

“网约车的发展,倒逼我们提升服务质量,也让我们不断反思。”东营市公交公司出租汽车运营中心负责人表示,其实东营在很早前就曾发展过出租车电召平台,“形式跟现在的网约车类似,但因为技术手段落后,并没有得到真正发展。”他还表示,出租车行业发展要跟上互联网+思维和发展,通过创新服务才能赢得更多客户。

山东第九届“海洽会” 人才技术项目开始征集

本报8月8日讯(记者 崔立慧) 8日,记者从东营市人社局获悉,为吸引更多海内外高端人才来东营创新创业,引进一批高新技术项目助力经济发展,东营将组团参加“山东第九届海内外高端人才交流会”进行对接洽谈,现已在全市范围内开展参会人才技术项目征集工作。

两年一届的“海洽会”是东营市参与海内外招才引智的重要平台,也是海内外人才关注东营经济发展进程、了解人才科技需求和产业发展方向的对外窗口。本次人才技术项目征集围绕东营经济转型升级的需求,重点征集石油化工及盐化工、橡胶轮胎及汽车配件、有色金属、石油装备、海洋技术、新一代信息技术、新能源与新材料、生物医药、现代农业等产业领域的海内外高端人才、关键性合作项目及投融资项目需求。届时,东营市将组织海外高端人才交流和外国专家洽谈、高校科研院所创新创业项目对接洽谈、博士后项目对接洽谈、高端人才创新创业成果展等16个项目的对接签约活动,重点引进紧缺急需高层次人才、国际领军型人才和创新创业团队。

据了解,近年来东营积极引进海内外高端人才和技术项目,在第八届全省“海洽会”上共引进海外高层次人才技术项目7个、国内外高层次人才92人;征集人才技术需求项目197个,项目对接成功率达64%,居全省第三位。

本届“海洽会”实行网上项目发布和对接,请有意参加的企事业单位于8月31日前通过山东省人力资源和社会保障厅官网第九届海内外高端人才交流会专栏向海内外发布。相关资料和表格,可以登录东营市人力资源社会保障局网站查询、下载和打印。同时,请将电子版及纸质版报送市公共就业和人才服务中心人才引进开发科,如果有后续需求信息也可以随时补报和更新,办公联系电话8086525。

2015年中国外贸百强城市出炉 东营位列第44位

本报8月8日讯(记者 孙川) 近日,海关总署策划评选的2015年度“中国外贸百强城市”名单正式出炉,东营成功上榜,位列44位,山东省排第5位。根据2015年版的“中国外贸百强城市”,山东省共有9个城市入围,其中青岛排名全国第16位,领跑山东各市,其次是烟台、日照、威海、东营、聊城、济南、潍坊和淄博。

此次榜单上,东营以69.9的综合得分位列百强前50名,比2014年度上升了16位。自2009年《中国海关》杂志发布榜单以来,东营市已连续7年入围“中国外贸百强城市”。

据海关统计,2015年,东营完成外贸进出口129.12亿美元,同比下降2.3%。进出口、出口和进口总量分别列全省第6位、第8位和第4位。

“中国外贸百强城市”评选数据直接来源于海关统计数据,并综合国民经济数据排定,具有较高的可信度和权威性,评选标准包括外贸竞争力、结构竞争力、效益竞争力、发展竞争力和潜在竞争力5项共25个指标。